
Cikkszám: opviq-395ngr1103

Opviq, 395NGR1103, Lumos - Blue, Kék Színű, Állólámpa, Type C
csatlakozóval

Bemutatjuk a modern és újszerű egyszínű állólámpát kék színben

Eleged van az unalmas és unalmas világítási lehetőségekből otthonodban? ne keress tovább! egyszínű állólámpánk kék színben itt van, hogy eleganciát és
stílust kölcsönözzön bármelyik helyiségnek. Elegáns és modern kialakításával ez a lámpa biztosan a tér központi eleme lesz.

Felemelje terét egy csipetnyi kékkel

Ennek az állólámpának a magával ragadó kék színe azonnal derűs és nyugtató oázissá varázsolja a szobát. Akár egy hangulatos olvasósarkot szeretne
kialakítani, akár egy színpompás színfoltot szeretne a nappalijába, ez a lámpa tökéletes választás.

A minőség és a tartósság szem előtt tartásával készült

Hiszünk abban, hogy ügyfeleinknek olyan termékeket kell biztosítanunk, amelyek kiállják az idő próbáját. Ezért állólámpánk 120 cm-es alumínium teste fekete
elektrosztatikus bevonattal van ellátva, amely egyszerre biztosítja a tartósságot és a karcsú kivitelezést. A 2 cm x 2 cm x 30 cm-es, szintén fekete
elektrosztatikus bevonattal ellátott vasrúd lábak stabilitást és egy csipetnyi kifinomultságot kölcsönöznek.

Világítsa meg terét energiatakarékos led világítással

Mondjon búcsút a magas energiaszámláknak led szalagunkkal, amely méterenként mindössze 8w-10w-ot fogyaszt. A 12. 4 Watt összteljesítménnyel ez a lámpa
nemcsak energiatakarékos, hanem környezetbarát is. A 120 cm-es led szalag bőséges megvilágítást biztosít bármilyen feladathoz vagy hangulathoz, amire csak
vágyik.

Technikai részletek:

Adapter: Teljesítmény: Kimeneti teljesítmény: 12V 2A DC
Zsinór hossza: 200 cm
C típusú aljzat/dugó a könnyű és biztonságos beszereléshez
A+ energiahatékonysági besorolás
A termék kék szín(ek)ből áll
Telepítési kézikönyv mellékelve

Ne hagyja ki a lehetőséget, hogy feldobja terét modern és újszerű egyszínű, kék színű állólámpánkkal. Rendeljen most, és tapasztalja meg a stílus, a
funkcionalitás és az energiahatékonyság tökéletes ötvözetét!

Specifikáció

Általános információk

Gyártó Opviq

Gyártó cikkszáma (SKU) 395NGR1103

Foglalat típusa Type C csatlakozóval

Villamos adatok

Terhelhetőség (max. W) 12

Fizikai- és környezeti- adatok

Szín Kék

Környezetállóság (IP kategória) IP20



Speciális tulajdonságok

Kivitel Állólámpa
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